
Lexplain Bulletin – Magyar Közlöny 2025/153.
szám

Bevezető

Ez a  Lexplain Bulletin a  Magyar Közlöny 2025. évi 153. számában megjelent jogszabályok közérthető,
strukturált  és  gyakorlatorientált  kivonata.  A  dokumentum célja,  hogy  gyors  áttekintést  adjon  a
legfontosabb  változásokról,  és  segítsen  eligazodni  abban,  mely  területeken  érdemes  azonnal
figyelni, tervezni vagy dönteni.

🔐 Előfizetői információ

Ez  a  Lexplain  Bulletin a  Magyar  Közlöny  2025/153.  számáról készült  nyilvános,  sajtójellegű
összefoglaló, amely:

📬 emailben megküldésre kerül minden Bulletinre feliratkozó részére, valamint 
🌐 a lexplain.hu oldalon nyilvánosan, regisztráció nélkül is olvasható.

A Bulletin célja az átfogó tájékoztatás és a jogszabályi környezet gyors értelmezése.

⭐ Teljes összefoglaló – előfizetőknek

A  teljes,  részletes  Lexplain-elemzés –  paragrafusonkénti  bontással,  jogértelmezéssel,  gyakorlati
példákkal és kockázati pontokkal – kizárólag előfizetők számára érhető el a Lexplain felületén.

Pro előfizetés: online hozzáférés a teljes, részletes összefoglalókhoz
Business előfizetés: a teljes Lexplain-elemzések automatikus e-mail kézbesítése minden új
Magyar Közlöny megjelenésekor

🎯  A Lexplain célja, hogy Önnek ne a jogszabályok böngészésével, hanem a megalapozott döntések
meghozatalával kelljen foglalkoznia.

📑 Tartalomjegyzék

🌍 Globális minimumadó – információcsere (2025. évi XC. törvény)
💰 Költségvetési és államháztartási szabályok módosítása (XCI. törvény)
⚖️ Magánjogi törvények módosítása (XCII. törvény)
🧾 Vállalkozói adminisztratív terhek csökkentése (XCIII. törvény)
🛒 Fogyasztóvédelmi jogszabályok módosítása (XCIV. törvény)
🎓 Felsőoktatási és kulturális jogszabályok (XCV. törvény)
⚡ Energetikai jogszabályok módosítása (XCVI. törvény)
🌾 Agrárminiszteri feladatköröket érintő módosítások (XCVII. törvény)
🏁 Versenyjogi szabályok módosítása (XCVIII. törvény)
💳 Távollévők között kötött pénzügyi szerződések (XCIX. törvény)
🏦 Pénzügyi közvetítőrendszert érintő módosítások (C. törvény)
🦺 Munkavédelmi törvény módosítása (CI. törvény)
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🏛️ Kormányrendeletek összefoglalása
📜 Miniszteri rendeletek
🌾 Köztársasági elnöki határozatok
🧭 Kormányhatározatok

1. 🌍 Globális minimumadó – információcsere

Jogszabály: 2025. évi XC. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* A magyar adóhatóság szélesebb nemzetközi adatkörhöz fér hozzá, ami erősíti
az  ellenőrzési  hatékonyságot.  A  KKV-k  közvetlenül  nem  érintettek,  de  a  multinacionális  beszállítói
láncokon keresztül közvetett hatás jelentkezhet.

2. 💰 Költségvetési és államháztartási szabályok módosítása

Jogszabály: 2025. évi XCI. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Az állami és önkormányzati döntések kiszámíthatóbbá válnak, ami közvetve
stabilabb gazdasági környezetet teremt a vállalkozások és a lakosság számára.

3. ⚖️ Magánjogi törvények módosítása

Jogszabály: 2025. évi XCII. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati  jelentőség:* Csökkenhet a szerződéses jogviták száma, erősödik a jogbiztonság mind a
magánszemélyek, mind a vállalkozások számára.

13. 
14. 
15. 
16. 

2



4. 🧾 Vállalkozói adminisztratív terhek csökkentése

Jogszabály: 2025. évi XCIII. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* A KKV-k kevesebb időt fordítanak adminisztrációra, és több erőforrás marad az
üzleti tevékenységre.

5. 🛒 Fogyasztóvédelmi jogszabályok módosítása

Jogszabály: 2025. évi XCIV. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati  jelentőség:* Átláthatóbb vásárlási  feltételek,  gyorsabb jogérvényesítés és egyértelműbb
vállalkozói kötelezettségek.

6. 🎓 Felsőoktatási és kulturális jogszabályok

Jogszabály: 2025. évi XCV. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati  jelentőség:* Stabilabb intézményi  működés,  kiszámíthatóbb környezet  a  hallgatók  és  a
kulturális szereplők számára.

7. ⚡ Energetikai jogszabályok módosítása

Jogszabály: 2025. évi XCVI. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
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vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Növekvő ellátásbiztonság a vállalkozások és a lakosság számára.

8. 🌾 Agrárminiszteri feladatköröket érintő módosítások

Jogszabály: 2025. évi XCVII. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati  jelentőség:* Gyorsabb döntéshozatal  és jobb tervezhetőség a mezőgazdasági  szereplők
számára.

9. 🏁 Versenyjogi szabályok módosítása

Jogszabály: 2025. évi XCVIII. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Tisztább piaci környezet, csökkenő jogértelmezési bizonytalanság.

10. 💳 Távollévők között kötött pénzügyi szerződések

Jogszabály: 2025. évi XCIX. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Nagyobb átláthatóság és tudatosabb döntéshozatal a fogyasztók számára.
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11. 🏦 Pénzügyi közvetítőrendszert érintő módosítások

Jogszabály: 2025. évi C. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Növekvő pénzügyi biztonság lakossági és vállalati oldalon egyaránt.

12. 🦺 Munkavédelmi törvény módosítása

Jogszabály: 2025. évi CI. törvény

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Biztonságosabb munkakörnyezet és csökkenő baleseti kockázatok.

13. 🏛️ Kormányrendeletek összefoglalása

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Egységesebb és gyorsabb közigazgatási eljárások.

14. 📜 Miniszteri rendeletek

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Kiszámíthatóbb megfelelési követelmények az érintett ágazatokban.
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15. 🌾 Köztársasági elnöki határozatok

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati jelentőség:* Az intézményi működés jogi folytonosságának biztosítása.

16. 🧭 Kormányhatározatok

Lényeg: A jogszabály célja az adott terület szabályozásának pontosítása és korszerűsítése, figyelembe
véve a gazdasági, társadalmi és technológiai környezet változásait. A módosítások nem új alapelveket
vezetnek be, hanem a meglévő kereteket teszik egyértelműbbé, végrehajthatóbbá és kiszámíthatóbbá.
A  jogalkotó  hangsúlyt  helyez  a  jogbiztonság  erősítésére  és  az  értelmezési  viták  csökkentésére.  A
változások célja, hogy a szabályozás a gyakorlatban is hatékonyabban működjön.

Gyakorlati  jelentőség:*  Iránytűként  szolgálnak  az  állami,  önkormányzati  és  gazdasági  szereplők
számára.

📰 Lexplain Bulletin – sajtóösszefoglaló jelleg

Ez a dokumentum a Magyar Közlöny  2025/153. számának teljes tartalmáról készült,  press release
stílusú Lexplain Bulletin.

A Bulletin minden érdemi törvényt, rendeletet és határozattípust tartalmaz, azonban a hangsúly a
gyors áttekinthetőségen, a lényegi változásokon és azok gyakorlati jelentőségén van.

A  részletes  jogi  elemzés,  mélyebb  értelmezések  és  speciális  üzleti  kihatások  bemutatása  a  teljes
előfizetői verzióban érhető el.

⚠️ Jogi nyilatkozat

Ez az összefoglaló tájékoztató jellegű, nem minősül jogi tanácsnak. A Lexplain.hu nem vállal felelősséget
az összefoglaló alapján hozott döntésekért.

Készült a lexplain.hu szerkesztősége által, közérthető jogi összefoglaló formájában.
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